

# 江苏“猎狐”，抓获境外逃犯103名

本报讯（通讯员 苏宫新记者 万森）12月8日上午，省公安厅召开新闻发布会，向社会通报2016年江苏公安机关缉捕在逃境外经济犯罪嫌疑人（“猎狐行动”）工作情况。截至目前，今年江苏公安机关已从21个国家和地区抓获境外逃犯103名。

据江苏省公安厅副厅长夏存喜介绍，今年以来，全省各级公安机关在公安部组织指

挥下，各部门、各警种协同作战、密切配合，全体参战民警日夜奋战、顽强拼搏，坚持“有逃必追，一追到底”，推动全省“猎狐行动”深入开展，取得明显成效。截至目前，从21个国家和地区抓获的境外逃犯103名中，缉捕67名，劝返36名，涉案金额千万元以上的50名，超过亿元的13名，涉案总金额超过80亿元。协助纪检、检察机关缉捕职务犯罪境外

逃犯2名，缉捕海关走私犯罪境外逃犯9名。

据了解，“猎狐行动”中，全省公安机关针对每名逃犯不同特点，逐一制定针对性缉捕措施，全面落实“一案一策”。同时，综合运用引渡、遣返、异地追诉、劝返等多种手段，进一步加大赴境外缉捕工作力度。今年以来，在公安部统一率领下，江苏公安机关组团赴境外

开展工作10余次，直接抓获逃犯40余人。6月29日，在公安部的领导下，江苏公安机关赴菲律宾，将涉嫌组织领导传销和集资诈骗犯罪的特大红通境外逃犯邓某某成功抓获。2012年以来，邓某某伙同他人在互联网上成立“宝马”传销组织，并形成覆盖全国23个省（市）的传销网络，发展传销人员4万多人，涉案金额15亿余元。



国家公祭日到来之际，东台市人民医院的志愿者们来到东台镇四灶社区华灶村探望、慰问百岁抗战老兵卫春龙，聆听老人讲述枪林弹雨的烽火往事。  
严海长 林刚 摄

## 我省3家4A级景区被摘牌

本报讯（记者 鲍晶）全国旅游部门掀起了一次最严厉的景区整治行动。国家旅游局近日通报说，截至目前，全国31个省区市已完成对本地4A级及以下景区检查，共有367家A级及以下景区受到不同程度处理，其中包括55家4A级景区在内的107家A级景区被摘牌。

在55家被摘牌4A级景区中，黑龙江5家、吉林、广西各4家、辽宁、江苏、广东各3家。涉及江苏3家4A级景区，分别为徐州沛县汉城景区、连云港赣榆抗日山风景区

和淮安盱眙明祖陵景区。被处理景区存在的问题涉及管理、服务等多个方面，主要包括：安全管理不到位、厕所环境卫生条件不合格、市场秩序混乱、旅游基础设施不足、标志导览系统短缺、资源保护措施不到位等。

目前，各地旅游管理部门已明确提出要被处理景区限期整改，对于被严重警告、警告、通报批评的景区，整改完成并通过验收后，方可撤销对其的处理；对于被取消及降低等级的景区，整改完成后，必须按照有关程序重新申报创建相应等级的A级景区。

## 雾霾活跃，我省这个周末有点“脏”

本报讯（记者 赵叶舟）这几天，天气又进入了“任性”状态，昨天南京温度达到18℃，今天因为冷空气的影响又将降至13℃。而随着明天冷空气离开，雾霾将开始活跃，全省大部分地区都将出现污染天气，这个周末，我省实在有点“脏”。

按理说，现在已经是二十四节气中的大雪，可是全国都没有什么雪，南京更是阳光灿烂。有网友调侃，大雪季节，我们却在南方的艳阳里四季如春。气象专家表示，

这是因为近期降水稀少、空气干燥，冷空气一走，气温就迅速回升。

今天将有一股来自北方的冷空气过境，不过也只是将温度稍稍拉下一点而已，我省江淮以南的温度在十三四度，江淮以北的温度也在十二度，而明天温度又将开始上升。

温度升高，没有雨雪的清洗，我省大部分城市的空气质量都将下降。根据环保部门消息，从明天起，我省13个省辖市将全部被污染侵袭，为此省环保部门也发布了

污染蓝色预警，其中苏州、淮安、盐城、常州等地为中度污染，徐州将达到重度污染。专家解释，在晴朗的冬天，由于地面温度下降得快，出现“逆温层”的现象，高空温度要高于地面，呈现“头重脚轻”，导致天空就像被扣了一个锅盖，空气对流差，污染物难以扩散。

近期雾霾是否能够消停？据省环保厅消息，最近几天污染难以消除，要想呼吸新鲜空气，可能要等到下雨；而我省最近的一场雨，将会在13日出现。

## 碧水清泉惠民生

### ——泰州市姜堰自来水公司服务品牌创建纪实

泰州市姜堰自来水公司着力把“碧水清泉为惠民”作为服务品牌切入点，以“工程牌”、“温馨牌”、“效率牌”、“放心牌”诠释姜堰供水人以民为本、服务民生的理念，顺应了民意，赢得了口碑。

打好服务民生“工程牌”。该公司10个部门轮流上阵，走遍城区22个社区，发放宣传资料千余份，征求意见表500多份，解答用户疑问100多人次，解决了50多用户的用水困难，为20多户孤老上门服务，为近百户用户义务维修了用水设施。对城区近百户孤老、行走不便的残疾人继续实行定期持票上门收费服务。年接受用户各类服务需求8000多次，均做到件件有落实，事事有回音。走进行风热线，召开用户座谈会，与用户面对面交流，心与心沟通，得到用户的赞许。

打好服务速度“效率牌”。该公司承诺兑现率、抢修维修及时率均保持在99%以上。2016年春节期间遭遇一场罕见的严寒袭击，

打好了服务态度“温馨牌”。该公司10个部门轮流上阵，走遍城区22个社区，发放宣传资料千余份，征求意见表500多份，解答用户疑问100多人次，解决了50多用户的用水困难，为20多户孤老上门服务，为近百户用户义务维修了用水设施。对城区近百户孤老、行走不便的残疾人继续实行定期持票上门收费服务。年接受用户各类服务需求8000多次，均做到件件有落实，事事有回音。走进行风热线，召开用户座谈会，与用户面对面交流，心与心沟通，得到用户的赞许。

打好服务态度“温馨牌”。该公司10个部门轮流上阵，走遍城区22个社区，发放宣传资料千余份，征求意见表500多份，解答用户疑问100多人次，解决了50多用户的用水困难，为20多户孤老上门服务，为近百户用户义务维修了用水设施。对城区近百户孤老、行走不便的残疾人继续实行定期持票上门收费服务。年接受用户各类服务需求8000多次，均做到件件有落实，事事有回音。走进行风热线，召开用户座谈会，与用户面对面交流，心与心沟通，得到用户的赞许。

打好服务质量“放心牌”。该公司水费收费标准依据、用水性质及价格标准、水质情况、承诺细则全部公示上墙，定期在当地媒体或通过公司网站公示，让用户一目了然，明白消费。抄表收费做到了“三准”：看准、写准、算准，确保票据数字准确无误，让用户放心消费。材料销售明码标价，从不暗箱操作，主动接受监督。工程建设安装严格管理，规范运作，跟踪督查工程建设安装质量，均得到开发商和用户的好评。周炳祥

水管爆裂、水表冻坏，报修频烦告急。面对抢修时间紧、任务重、人手一时忙不过来的实情，该公司全员发动，全力以赴，全方位地展开，同时外请了5家单位近60人加入，分片区24小时连续作业，期间共接到报修电话近1万次，抢修维修近6000户，更换水表7000多只。经过10多天的昼夜奋战，确保节前完成了抢修维修任务。

打好服务质量“放心牌”。该公司水费收费标准依据、用水性质及价格标准、水质情况、承诺细则全部公示上墙，定期在当地媒体或通过公司网站公示，让用户一目了然，明白消费。抄表收费做到了“三准”：看准、写准、算准，确保票据数字准确无误，让用户放心消费。材料销售明码标价，从不暗箱操作，主动接受监督。工程建设安装严格管理，规范运作，跟踪督查工程建设安装质量，均得到开发商和用户的好评。周炳祥

## 金陵摄影家作品展示会将在宁举办

本报讯（宗清）12日下午，金陵摄影家作品交流展示会暨年度主题人像创作交流会将在4A级风景区南京阅江楼举办，是摄影爱好者不容错过的大节日。

本次年度盛典除了汇集一批金陵摄影家们的摄影作品展示及交流探讨外，同时，在开幕当天下午还会举办精彩的宫廷主题人像拍摄创作交流活动，真实辉煌的大场景搭配剧组专业服装道具的完美演绎。

## 南京铁警成功规劝两名网上逃犯自首

本报讯（崔俊胜）南京铁路公安处“冬季破案攻势”专项行动开展以来，高里站派出所多措并举，主动出击，近日，成功规劝2名网上逃犯投案自首。

今年9月，江苏某工地发生重大责任事故，当地公安机关对该事故调查取证过程中发现，江西某爆破新技术开发有限公司、南京某爆破工程有限公司在此工程的招投标环节存在串通投标行为，南京某爆破工程有限公司法人代表唐某及其员工周某因涉嫌串通投标罪被当地公安机关上网通缉。高里站派出所民警得知线索后多次与二人家属联系，解释法律政策，陈述利害，讲明投案自首的从轻政策。经过不懈努力，终于做通二人家属的思想工作，规劝唐某、周某二人于近日自首。

## 泗阳农商行开展隐患排查

本报讯（张惠）为及时发现案件风险和隐患，切实防范化解案件风险，确保各项业务安全运行，日前，泗阳农商银行开展安全经营风险隐患排查活动。

本次排查重点内容包括安全制度执行，物防设施、技防设施建设，消防安全管理，抑运安全管理以及通讯网络诈骗宣传防范工作等。活动要求各单位成立组织，明确分工，确保自查对象和内容全面覆盖，不留死角和盲区，并要求对排查发现的问题进行认真分析，充分核查，明确责任，制定整改措施。对自查实施不力，漏报、少报或故意不报检查问题等行为，将对相关人员进行严肃问责。通过全面深入排查，消除风险隐患，保障业务安全稳健运行。

## 催告通知书

王业云：

你以及家人穆守妹、王瑞、王健现户口空挂在黄山路19号1幢3单元1505室，为他人房屋所在地。依据相关法律政策规定和该房屋产权人申请，你以及家人穆守妹、王瑞、王健须将户口迁出。自本公告之日起60日内，如不将户口迁出，公安机关将把你以及家人穆守妹、王瑞、王健户口迁至社区（村）家庭户。

南苑派出所

2016年12月8日

## 工会专刊

·服务职工

gong hui zhou kan

本报讯（记者 王君东 通讯员 王忠）近日，海门市总工会与市安全生产监督管理局联合举办安全隐患排查技能大赛，来自11个区镇的18支代表队的54名企业劳动保护监督员参加比赛。此前，市总还分别在余东镇工会劳动保护监督员片区服务站举办现场查找安全隐患技能比赛、在海门青龙工业园工会劳动保护监督员片区服务站举办职工应急救援技能运动会等，不断激发各家服务站活力，提升其战斗力。

劳动保护监督员是维护职工安康的工会“卫士”，片区服务站是他们集中学习、工作的“加油站”和“充电站”，更是保护小微企业职工安全健康的前锋和桥头堡。作为职工劳动保护工作创新的一项新成果，市总探索创新不止，以活动激发活力，推动服务站转起来、活起来；坚持工会、安监共建模式，片区服务站工作同谋划、同部署、同推进、同落实，围绕安全生产重点、难点发挥作用；推动市财政每年拨出专款用于片区服务站开展活动，各区镇政府也都予以补助，同时工会根据各片区服务站活动开展情况实施专项补贴。市总联合市安监局制定《海门市工会劳动保护监督员片区服务站建设管理考核办法》，明确考核标准和奖励办法，对在片区服务站建设中做出优异成绩的单位和个人，分别授予星级片区服务站和优秀个人。

通过年初制定工作计划，开展经验交流、观摩、安全知识竞赛、实战化比赛、规范化建设论文发布等一系列活动，该市培养、集聚了一批工会劳动保护积极分子骨干，工会基层劳监员队伍不断壮大，服务站服务安全生产的能力不断提升。今年来，全市各片区服务站新增劳监员骨干200多人，开展监督检查活动50多次，发现并及时解决隐患1300起，实施职工安全知识培训5000多人次。

## 海门不断提升工会劳监员服务站活力

本报讯（张杰 丁彬彬）今年下半年，位于泗洪县经济开发区斯迪克有限公司工会建起了“职工书屋”，共有藏书近1500册、电脑4台，书屋内还设有茶水、休闲雅座等，还悬挂了企业获得的各种荣誉奖牌，以及先进人物和劳动模范照片，方便职工下班后的学习或休闲。该公司计划每季度都增添图书。

溧阳市总举办健步走活动  
本报讯（狄俊 施云龙）日前，溧阳市上兴镇企事业单位、机关事业单位工会、村工会等52个单位的704名职工汇聚在九岗十八洼，共同参加2016年首届溧阳市上兴镇总工会健步走系列活动。身着“七彩曹山”T恤衫的会员们，从九岗十八洼入口出发，途经忘忧谷，直至雪狼湖，完成全程5.5公里健步走活动。

石集乡调查基层工会工作情况  
本报讯（王之前 潘卫国 丁彬彬）近日，泗洪县石集乡工会组织财政所、工贸服务中心、劳动保障所等单位人员深入车间、餐饮、种植户、养殖场及家庭农场等地查看各个单职工工作开展情况，重点调查工会组建、职工年龄文化结构、职工收入、女职工劳动保护以及企业安全、技术创新、集体劳动争议调解等方面的内容。

## 高邮为百家企业劳动用工“把脉”

本报讯（通讯员 尤工萱 记者 梁桂）连日来，高邮市总工会、人社局、司法局三部门联合行动，对全市100家劳动用工风险重点企业开展了劳动用工风险评估监督行动，通过问诊、约诊、会诊等环节为企业规范用工行动、维护职工权益“把脉”。

“一访”即每年对所有困难、特困职工申请家庭进行全面走访。“二问”即一问困难职工家庭基本情况、致困原因和自身需



中铁四局二公司杯新闻摄影季赛

今年以来，泗洪县总工会全力扶持下岗职工再创业，鼓励下岗职工利用自己的技术优势发展大棚蔬菜种植项目，并在资金、技术、销售上予以大力支持。因为石集乡工会干部正在该乡瓦房蔬菜基地与创业者石志勇交流。

丁彬彬 王之前 摄

## 姜堰区工会大力推介“十本好书”

本报讯（通讯员 杨爱平 许文根 记者 徐军霞）“虽然是‘十本好书’，但给我的将是一百种智慧，一千种感悟！对我来说，将有着不可或缺的意义！”近日，在姜堰区委宣传部、总工会、新华书店举办的姜堰人最喜欢的“十本好书”推介发布会上，读书明星张天川捧好书欣喜的对记者说。

据了解，作为“姜堰第二届全民读书节”和姜堰区“职工读书月”系列活动之一，已经历时8个月。从4月份起，区总工会开展了“世界读书日·好书伴你行”职工荐书签名活

动，向全区职工发出读书倡议书，在新华书店开设职工喜爱的优秀读物专柜；6月至10月，区总工会围绕“建功十三五”“长征胜利80周年”等宣传教育主题，开展读书征文、演讲活动。通过“姜堰工会”微信平台开展“你荐·我送”读书活动，初步推选出100本职工喜欢的书籍，依照推选出的书目采购好书，开展“送图书下乡”活动。11月1日起，通过姜堰在线、姜堰微视频、姜堰工会、凤凰姜堰书城等微信、网站平台，开展了姜堰人最喜欢的“十本好书”投票评选活

## 泗洪县总开展职工志愿者服务

本报讯（通讯员 陈梦洁 记者 丁彬彬）在第31个“国际志愿者日”到来之际，泗洪县总工会、爱心协会的志愿者走进泗洪县新星小学，对困难职工子女进行爱心慰问活动，为孩子们捐赠了冬季羽绒服，让孩子们感受冬天的温暖。

据悉，今年以来，泗洪县总

会成立多个爱心志愿协会，共组织过8次爱心救助活动，为困难职工家庭以及困难职工子女捐赠了油、米、面、衣物等生活用品以及书籍、文具盒等学习用品，累计捐款捐物14.5万余元，所有爱心救助款项均来自广大社会爱心人士和团体捐赠。